

Образовательный квест «Что мы знаем о Беларуси?» (выбери, впиши правильные ответы и устно ответь на вопросы)

Государственные символы Республики Беларусь, история их становления и что они символизируют (демонстрация наглядных материалов, устные ответы).

Что мы знаем о Конституции Республики Беларусь (наглядные материалы, устные ответы).

Что такое Административное право и какие статьи Административного права вы знаете (наглядные материалы, устные ответы).

География

Республика Беларусь расположена в _____ части Европы. На западе с ней граничит _____, на северо-западе _____, на севере _____, на северо-востоке и востоке-- _____, на юге _____.

Беларусь не имеет выхода к морю, но благодаря своему географическому положению является важным _____ коридором между Европой и странами СНГ. Территория страны равнинная, но пейзажи настолько разнообразны, что смогут очаровать любого своей простотой и в тоже время изысканной красотой нетронутой природы. Беларусь располагает богатейшими _____ ресурсами, насчитывается более 10 тысяч озер и 20,8 тысяч рек. Природа Беларуси уникальна. Здесь можно встретить много редких видов _____.

В республике реализуются крупные природоохранные проекты, созданы государственные _____.

Климат

Климат умеренно-континентальный, с мягкой и влажной зимой и теплым летом. Средняя температура января колеблется от +4 до -4 °С на юго-западе и юге и до -4..-8 °С на северо-востоке. Зимой нередко приключаются оттепели. Наиболее теплое время — с _____ по _____, средняя температура воздуха в этот период колеблется от +13 до +19 °С. Самый теплый месяц _____, самый холодный _____.

Денежная единица _____.

Белорусская кухня

Национальная кухня Беларуси развивалась столетиями, но некоторые старинные рецепты сохранились до наших дней – белорусские блюда по-прежнему популярны. «Три кита» белорусской кулинарии -- это _____ . Основные блюда белорусской национальной кухни: _____ из муки и картофеля, гороховые оладьи, клёцки с разнообразной начинкой. *Шкварки*, тертый хрен, сало, квашеная капуста, *Бабка* и многие другие блюда.

Туристические центры

Беларусь – страна с богатым культурным наследием. Столица Беларуси _____, самый крупный город в стране. Это действительно красивый и очень чистый город.

«Городом Солнца» называют город _____. В этом городе проходит фестиваль _____.

Популярные экскурсии

Обзорная автобусная экскурсия по Минску, Дудutki — музей под открытым небом, экскурсия в Мемориальный комплекс Хатынь, экскурсия в древний город Заславль, экскурсия в Заславский историко–архитектурный заповедник, поездка в спортивный комплекс Раубичи. Экскурсия к архитектурным памятникам Мира и Новогрудка, экскурсия «Мир — Несвиж», поездка в _____ монастырь, экскурсия в древний город _____, экскурсия по Березинскому биосферному заповеднику. «Резиденция Деда Мороза» в _____ и многие другие поездки и экскурсии.

Сувениры из Беларуси

- Зефир, шоколад
- Клюква в сахарной пудре
- Льняные изделия: салфетки, полотенца, скатерти
- Матрешки
- Изделия из глины
- Изделия из дерева
- Изделия из соломы
- Хрустальные бокалы и стаканы

Чем уникальна Беларусь?

Беларусь славится своими _____ – недаром ее называют «легкие Европы». Беларусь – это широкие светлые проспекты и узкие мощеные улочки, католические костелы и православные соборы,

величественные замки и деревянные хаты в деревнях, сытная и вкусная национальная кухня.

На каком месте по красоте Беларусь?

Наша страна всегда славилась красивой _____.

Чем мы можем гордиться в Беларуси?

Среди них – легендарная _____ крепость, героическая история которой известна всему миру, древнейший лес Европы _____, где живут величественные зубры.

Какой самый солнечный город в Беларуси (какой из них)?

Солигорск, Воложин, Молодечно, Гомель, Брагин.

Что нельзя делать в Беларуси

- Находиться в стране без регистрации более __ дней
- Рассчитываться российскими рублями и другой валютой
- Распивать на улице спиртные напитки
- Парковаться на тротуаре
- Ездить в общественном транспорте без билета (талона)

Что ещё? (устный ответ)

Какой самый холодный город в Беларуси?

Самые низкие температуры за всю историю метеонаблюдений в Беларуси - минус 42,2 градуса фиксировались в **поселке Славное Толочинского района** и минус 41 с половиной в деревне Бычиха Городокского района. Именно на городокской земле, если верить многолетним метеонаблюдениям, находится полюс холода в нашей стране.

Какой самый дождливый город в Беларуси (какой из них)?

самый дождливый населенный пункт Беларуси — **Новогрудок, Несвиж, Шклов**. В этом городе Гродненской области за год в среднем выпадает около 741 мм осадков. До трети объема осадков приходится на июль (101 мм), август (71 мм) и сентябрь (70 мм).

Город Беларуси с самым чистым воздухом (какой?)

- Солигорск, Светлогорск, Речица Молодечно, Вилейка ...

Барановичи Барановичи также занимают лидирующие позиции по чистоте воздуха среди городов Беларуси. А также Борисов, Лида, Речица, Светлогорск.